Klasse 9 Stufe: CE<

Quadratische Gleichungen und Ungleichungen Dauer ca.: 45 Min

1. Quadratische Gleichungen

Bestimme die Losungsmengen der folgenden quadratischen Gleichungen!
Verwende ein Verfahren deiner Wahl!

a) 4x* —13=87 |+13
4x*> =100 -4
x> =25
x, =5
X, =-5
L={-55}

b) (x—11)*+14=10 |-14
(x—11) =4
keine Losung!

c) (2x+13)* —83=61 |+83

(2x+13) =144 I
2x+13==+12
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27 2
d) x> —15x+60=6 -6
x*—15x+54=0
(x—9)x—6)=0
x, =9
x, =6
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13x —x* +10x — x> =30 +3x =3-(10— x 13— x)

26x—2x7 —30=3-(130-10x—13x+x?)
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Quadratische Gleichung riickwiirts
Gib die Quadratische Gleichung in der Form x* + px + ¢ =0 an, die folgende Losung hat:
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ausmultipliziert, 3. binomische Formel:
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Ungleichungen - Bestimme die Losungsmenge!

x*+125>75

x* 26,25 I

x>25 oder x<-25



b)

(Bx—4)’ +16>52 |-16
(3x—4) >36
3x—4>6 oder 3x—4<-6
3x>10 3x<-2

10 2
XIZ? XZS—E
15x—x* <36 |+ x?

0<x*—15x+36
x> =15x+36>0
(x—12)(x-3)>0

1. Fall x-12>0 x>12
und x—3>0 x>3
=x >12

2.Fall (x-12)<0=>x<12
und (x-3)<0=x<3
=x,<3

|—15x



